

## '犇"向新学期!

## 我们并参考

沉寂了一个假期的校园又热闹了起来,再闻 同学读书声。

让我们一起见证师生重逢的温馨场景。 2月28日、3月1日,高新区各学校次第迎来 学子归"巢"。

2月28日,郑州高新区八一中学迎来了 学生开学返校日,天空中一直飘着蒙蒙细雨, 给学生带行李返校增添了困难。在疫情防控 形势复杂的情况下,为减轻家长负担,八一中 学校团委未雨绸缪,组织志愿者帮学生托运 行李,为阴霾的天空增加了一道亮色。

2月28日下午,科学大道第三小学开展 了"全面清洁、喜迎开学"活动,班主任和跟班 老师开始了搬家式大扫除,学生和家长志愿 者也积极参与进来。大家干劲十足,不怕脏、 不怕累,有条不紊地打扫,最后又进行了消 毒、通风,一切准备就绪,"净"待生来。

春风十里不如见你。春藤校门已开,欢 迎"神兽"归来! 2月28日晚,郑州中学附属

黑板报,扮靓教室,静待"藤宝"归来。

3月1日,开学第一天,郑州大学实验小 学孩子们入校就可以抽取惊喜大礼包。孩子 们在假期自己制作的灯笼和牛年特色手工都 彰显了新学期一定会牛起来!

当天,郑州高新区科学大道第二小学也 迎来新学期开学第一天,火红的灯笼挂满了 整个校园,五彩的入校拱门、明亮干净的教 室、整齐划一的桌椅、黑板上精心布置的欢迎 语,还有在红毯两侧迎接桃宝归来的老师们, 处处体现了全体教职工给予孩子们的美好期

3月1日,开学第一天,春寒料峭,高新区 实验小学全体学生齐聚操场举行开学典礼暨 新学期第一次升旗仪式。学校书记张剑锐带 领着全校3000多名学生齐诵《少年中国 说》,气势恢宏,学生们的诵读声响彻云霄,开 启了该校建党100周年系列活动的序幕。

细雨绵绵,玉兰花开。伴随着春天的脚

一元复始,万象更新。又是一年开学季, 小学春藤路校区的园丁们精心绘制出一幅幅 步,行知学子如约到校。3月1日上午,郑州 高新区行知小学举行了2020~2021学年下 学期开学典礼暨第一次升旗仪式。全校师生 齐聚校园,携手迎接新学期的到来。

> 新春尚新风 春暖你已归。"哇,是高小 新",伴随着孩子们爽朗的笑声,3月1日开学 第一天,郑州高新区第一幼儿园的孩子们在 吉祥物高小新的陪伴下终于回家啦。

3月1日开学第一天,郑州大学附属学校 (小学部)举行了升旗仪式、"开学第一课"主 题班会课和逛庙会活动,引导学生们在新学 期里树立新的学习目标。

阔别了一个长长的年假,终于迎来了小 神兽归笼。"老师,我想你了。"春藤路第一 幼儿园的老师俯下身子,给孩子一个温暖

记者 孙庆辉 通讯员 王小歌 于超 范聪蝶 朱明腾 闫婷婷 李丹凤 解婧 曾赛 张燕梅 于超



高新区第一幼儿园园长马蕾为坚持打卡100天 的"高小新"授予奖牌和证书



南流小学举行班级开学典礼



科学大道第二小 学老师列队喜迎 "桃宝"归来



郑州大学实验小学学生展示寒假制作的特色手工



科学大道第三小学班主任和跟班老师、学生和家长志愿者一起开展大扫除 春藤路第一幼儿园老师给新入园孩子一个暖暖的拥抱





■相关新闻

## 为送还学子书包 她等了一"年"

3月1日,郑州公交一公司四车队182路车 长王莎莎刚下早班,就来到了郑州轻工业大 学,把一个黑色书包递给了围墙内的失主。

据了解,年前,郑州公交182路车长王莎莎 在运营结束后按例检查车辆时,在车内发现了 一个黑色书包,立刻将书包交给调度姜改, 同打开检查后,发现里面有笔记本电脑、学生 证件、课本和学生用的文具等物品。"哎呀,可 别耽误了孩子的学习!"大家心想。经过仔细 寻找,找到了失主电话,联系上失主后,大家才 了解到,失主是郑州轻工业大学的学生,因为 着急回家赶车,结果不小心把书包落在了公交 车上,可是现在已经回到老家。于是,王莎莎 就与他约定好,等他开学后,来调度室拿回他 的书包。

可是等到郑州轻工业大学开学,却没有等 到失主出现。打通失主的电话,了解到他刚到 学校,本来想安顿一下后就去调度室拿回自己 的书包,这时,他才注意到由于疫情防控,学校 实行封闭管理,不允许私自外出。他商量着让 自己的书包在调度室多放几天,容他想想办 法。王莎莎听完后长舒了一口气,考虑到失主 是一名外地学生,在郑州可能并没有相熟的 人,为了不耽误失主学习,就跟他约定等下班 后把书包送到学校。这不,刚下早班,王莎莎 就赶到郑州轻工业大学门口,把书包递给围墙 内的失主。

事后谈起这件事,王莎莎说:"我也经历过 学生时代,很清楚书包对学生的重要性,有些 教科书弄丢的话很难再配上。另外,我担心第 二天孩子上课没有书,肯定很着急,何况这里 面还有很多重要物品呢。离的也不远,我就直 接将书包送到了学校。举手之劳,不算什么。"

王莎莎还提醒市民,以后如果有东西落在 了公交车上,可以先打公交服务热线 63881333,公司会联系调度室帮忙发布寻物信 息,提醒相关司机留意。

记者 孙庆辉 通讯员 徐涵 文/图



行知小学举行了新学期第一次升旗仪式